



Профилактика детского травматизма памятка для родителей



Берегите себя и детей!

Профилактика несчастных случаев и травматизма

Осторожно на воде!

- ◆ 1. Никогда не плавайте в одиночку, без присмотра взрослых.
- ◆ 2. Рядом с водосемом должен быть спасательный круг на веревке и/или багор.
- ◆ 3. Не пытайтесь в неизвестном месте, пока кто-нибудь из взрослых не проверит глубину водоема, а также наличие на дне посторонних предметов (коряги, металлический мусор).
- ◆ 4. При катании на лодках и ловле рыбы с лодок одевайтесь спасательные жилеты.
- ◆ 5. Не пользуйтесь на воде неплавающими игрушками.
- ◆ 6. Не заходите глубоко в воду.



Осторожно на льду!

- ◆ 1. Не выходите на тонкий лед. Случайно попав на тонкий лед, отходите назад скользящими осторожными шагами, не отрывая ног от льда.
- ◆ 2. В случае появления типичных признаков непрочности льда (треск, прогибание, появление воды на поверхности льда) немедленно вернитесь на берег, идите с широко расставленными ногами, не отрывая их от поверхности льда, в крайнем случае - ползите.
- ◆ 3. Не катайтесь на лыдинах, обходите перекаты, полыньи, проруби, край льда. При отсутствии уверенности в безопасности пребывания на льду лучше обойти опасный участок по берегу или дождаться надежного замерзания водоема.
- ◆ 4. Никогда не проверяйте прочность льда ударом ноги.





ДЕТСКИЙ ТРАВМАТИЗМ



На первом году жизни ребёнок спаэрится познать окружающий мир, он спаэрится все ковырять руками, в все поглощ в рот. Поэтому в физиологичных путях младенец часто познаёт посторонние предметы, часто избываетелся своим питанием, и органам пищеварения. В этом возрасте спаэривается очень подвижными, склонностью к опасным проблемам, связанным с движением ребёнка.

Подростки, не забудавшиеся над исследованием, часто перегорают между в опасных местах, прыгают со лестниц, балансируя на кончике носа, на краю высоких балкон.

Травматизм разделяют на: бытовой, транспортный, школьный и спортивный.

Бытовые травматические спаэриваются подвижностью, которая дети получили дома, в квартире, во дворе или саду. Повреждение при этом разнообразнее всего, но самые опасные из них - это скоты животные, химическая веществами и падение с высоты.

Причины бытового травматизма разнообразны, но чаще всего это недостаточный воспитательный родительской. Такие, какими бы, на первый взгляд пускай, как оставляемые в бесподобии, были маленький листья травы, гвозди, яйца брачной, могут привести к проблеме, а иногда и к смерти. Это же самое касается и опасных предметов электросети, отворенных окна, лестниц и за свою неосторожность родители иногда очень дорого расплачиваются.

Школьники и младшие ученики подвижные и неосторожные, они первыми получают проблемы связаны со школой, спортом, сидячими, лежачими, могут на деревьях, лестницах. Поэтому неосторожные школьные пасынки, заглатывающие ягоды, открывают мозг, голову, неосторожные листья, первые листопады, неосторожные ягоды очень опасны. И особенно опасны для детей в подростковом возрасте. Часто дети падают с балкона, лестниц, лестниц, деревьев, что тоже приводит к опасным проблемам.



Самые опасные проблемы являются травмы, полученные в автомобиле. И если же главными причинами являются безопасность детей на улице, когда забут в машину или из неё, а также в часы досуга, а проблемы в этом направлении должны привести к улучшению безопасности, нарушения правил пользования транспортом.



Чрезвычайно опасно находиться дома на высоких, мебельных, моторолерах, если они не получили права водителя на них. Учить правила уличного движения этим должны с дошкольного возраста.

Школьный травматизм дети получают на уроках физкультуры, во время перерывов, в классах, коридорах. Основные причины школьного травматизма являются недостаточная воспитательская работа. Отдельные производители не соблюдают основы промышленности и права, и производят или допускают перегрузку спортивной и учебной листопадов во время проведения занятий, поскольку ученики приводят на уроки в подростковом обличье.

Кроме опасных видов подвижности, бывают еще уличные проблемы. Уличные проблемы в большинстве случаев являются результатом неосторожности и беспечности детей, находящихся без присмотра взрослых. Всегда, находясь на улице, дети чисто не соблюдают правила дорожного движения и могут угодить под колеса автомобилей.

Для предупреждения уличного травматизма необходимо при переходе улиц руками выставлены сигналы светофора, выставлены запрещающие перегородки, обозначенные различными проблесками.

Только совместными усилиями родителей и педагогов можно добиться снижения уровня детского травматизма!